

OSEBNI PODATKI Loncner Matej

 Most na Soči 24c, 5216 Most na Soči (Slovenija)

 (+386) 51 355 998

 matej.loncner@bm-veritas.si

DELOVNE IZKUŠNJE

1/9/2003–1/11/2004 **Revizijski asistent**
LM Veritas d.o.o., Ljubljana (Slovenija)

1/11/2004–31/12/2006 **Revizor**
LM Veritas d.o.o., Ljubljana (Slovenija)

1/1/2007–30/4/2010 **Notranji revizor**
LM Veritas d.o.o., Ljubljana (Slovenija)

1/5/2010–v teku **Pooblaščen revizor**
BM Veritas Revizija d.o.o., Ljubljana (Slovenija)

**IZOBRAŽEVANJE IN
USPOSABLJANJE**

1/9/1995–19/2/2002 **Univerzitetni diplomiran ekonomist** 7/2
Univerza v Ljubljani, Ekonomska Fakulteta, Ljubljana (Slovenija)

1/9/2008–16/1/2013 **Magister znanosti** 8/1
Univerza v Ljubljani, Ekonomska fakulteta, Ljubljana (Slovenija)

1/10/2003–29/10/2004 **Revizor**
Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana (Slovenija)

1/10/2005–22/1/2007 **Preizkušeni notranji revizor**
Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana (Slovenija)

1/10/2010–26/12/2010 **Državni notranji revizor**
 Ministrstvo za finance, Ljubljana (Slovenija)

1/10/2008–1/3/2010 **Pooblaščen revizor**
 Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana (Slovenija)

KOMPETENCE

Materni jezik slovenščina

Tuji jeziki

	RAZUMEVANJE		GOVORJENJE		PISNO SPOROČANJE
	Slušno razumevanje	Bralno razumevanje	Govorno sporazumevanje	Govorno sporočanje	
angleščina	C2	C2	B2	B2	B2

Stopnja: A1 in A2: Osnovni uporabnik - B1 in B2: Samostojni uporabnik - C1 in C2: Usposobljeni uporabnik
Skupni evropski jezikovni okvir

Komunikacijske kompetence - dobre kompetence sem dobil pri opravljanju revizij, organizaciji in vodenju seminarjev ter pri predavanjih

Organizacijske/vodstvene kompetence - vodenje skupine zaposlenih
 - organizacija in vodenje seminarjev

Strokovne kompetence - dobro poznavanje poslovanja in problematike izvajalcev gospodarskih javnih služb in izvajalcev javnih služb
 - dobro poznavanje veljavne zakonodaje, ki ureja poslovanje in računovodenje izvajalcev gospodarskih javnih služb in in izvajalcev javnih služb
 - dobro poznavanje računovodskih in davčnih predpisov
 - dobro poznavanje revidiranja in notranjega revidiranja

Digitalna pismenost

SAMOVREDNOTENJE				
Obdelava informacij	Komunikacija	Ustvarjanje vsebin	Varnost	Reševanje problemov
Samostojni uporabnik	Samostojni uporabnik	Samostojni uporabnik	Samostojni uporabnik	Samostojni uporabnik

Digitalne kompetence - Samoocensjevalna lestvica

DODATNI PODATKI

Objave v strokovnih revijah

Matej Loncner: Oblikovanje popravkov vrednosti terjatev v komunalnih podjetjih. Revizor; Zveza računovodji, finančnikov in revizorjev Slovenije: Slovenski inštitut za revizijo, 2009(1).

Prispevki na seminarjih

Matej Loncner: Notranje revidiranje plačnega sistema v bolnišnicah in zdravstvenih domovih. Prispevek na seminarju Notranje revidiranje v zdravstvenih organizacijah. LM Veritas d.o.o. 2004.

Matej Loncner: Metodika planiranja in spremljanja stroškov po stroškovnih mestih v zdravstvenih domovih. Prispevek na seminarju Notranje revidiranje v zdravstvenih organizacijah. LM Veritas d.o.o. 2005.

Matej Loncner: Izkazovanje osnovnih sredstev v skladu s SRS 36. Prispevek na seminarju Računovodstvo osnovnih sredstev. LM Veritas d.o.o. 2005

Matej Loncner: Primerljivost podatkov o poslovanju kot podlaga za oceno učinkovitosti poslovanja in za opredelitev kontrolnega okolja pri izvajanju notranje revizije. Prispevek na seminarju Notranje revidiranje v zdravstvenih organizacijah. LM Veritas d.o.o. 2006.

Matej Loncner: Plače v komunalnih podjetjih v Letu 2005. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2006.

Matej Loncner: Ugotovitev dobička. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2006.

Matej Loncner: Števnine. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2007.

Matej Loncner: Osnovna sredstva. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2007.

Matej Loncner: Posebnosti pri izkazovanju stroškov in odhodkov. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2008.

Matej Loncner: Osnovna sredstva. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2008.

Matej Loncner: Posebnosti pri ugotavljanju in razporejanju dobička. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2009.

Matej Loncner: Osnovna sredstva. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2009.

Matej Loncner: Oblikovanje popravkov vrednosti terjatev v komunalnih podjetjih. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2009.

Matej Loncner: Opredelitev infrastrukture po predpisih veljavnih na dan 1.1.2010. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2010.

Matej Loncner: Zaračunavanje in evidentiranje najemnin ter subvencij za infrastrukturo v letu 2010 ter njihov vpliv na poslovni izid. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2011.

Matej Loncner: Razmejevanje med gospodarskimi javnimi službami in tržnimi dejavnostmi. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2011.

Matej Loncner: Knjigovodska razmerja med izvajalci GJS in občinami v zvezi z infrastrukturo . Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2012.

Matej Loncner: Najemnine, omrežnine, subvencije in druga pomembna razmerja med občinami in komunalnimi podjetji v letu 2012. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2013.

Matej Loncner: Izkazovanje stroškov in prihodkov komunalnih podjetij v obračunu za leto 2013. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2014.

Matej Loncner: Izkazovanje stroškov in prihodkov komunalnih podjetij v obračunu za leto 2014. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2015.

Matej Loncner: Opredelitev obračunskih obdobj. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2015.

Matej Loncner: Izbrani problemi pri izvajanju zaključnega računa za leto 2015. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2016.

Matej Loncner: Pomembne novosti Slovenskih računovodskih standardov 2016 za komunalna podjetja. Prispevek na seminarju Zaključni račun v komunalnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2016.

Matej Loncner: Predstavitev predpisov, ki vplivajo na pripravo letnega poročila za leto 2016. Prispevek na seminarju Zaključni račun izvajalcev gospodarskih javnih služb. Inštitut za javne službe in BM Veritas revizija, 2017.

Matej Loncner: Novosti v povezavi z uporabo SRS 32 v letnih poročilih izvajalcev gospodarskih javnih služb. Prispevek na seminarju Zaključni račun izvajalcev gospodarskih javnih služb. Inštitut za javne službe in BM Veritas revizija, 2017.

Matej Loncner: Izbrani problemi izvajalcev gospodarskih javnih služb pri sestavljanju zaključnega računa za leto 2016. Prispevek na seminarju Zaključni račun izvajalcev gospodarskih javnih služb. Inštitut za javne službe in BM Veritas revizija, 2017.

Prispevki na konferencah

Matej Loncner: Obračunski vidik investiranja v infrastrukturo, ki je v lasti več občin. Prispevek na konferenci računovodstvo v javnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2007

Matej Loncner: Oblikovanje popravkov vrednosti terjatev v komunalnih podjetjih. Prispevek na konferenci računovodstvo v javnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2008

Matej Loncner: Status in uporaba skupnih objektov in naprav v lasti več občin. Prispevek na konferenci računovodstvo v javnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2010

Matej Loncner: Dileme pri računovodskem evidentiranju okoljskih dajatev Prispevek na konferenci računovodstvo v javnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2011

Matej Loncner: Potrebne ureditve v pogodbi o najemu gospodarske javne infrastrukture v zvezi s skupnimi objekti in napravami v lasti več občin. Prispevek na konferenci računovodstvo v javnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2012

Matej Loncner: Dileme in možne rešitve v zvezi z oblikovanjem cene omrežnine pri izvajanju oskrbe s pitno vodo ter pri odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode. Prispevek na konferenci računovodstvo v javnih podjetjih. LM Veritas d.o.o. 2013

Matej Loncner: Spremljanje stroškov posameznih dejavnosti - iz teorije v prakso. Prispevek na 4. problemski konferenci komunalnega gospodarstva. Zbornica komunalnega gospodarstva in Inštitut za javne službe, 2014.

Matej Loncner: Družbena odgovornost občin pri upravljanju javnih podjetij. Prispevek na 5. problemski konferenci komunalnega gospodarstva. Zbornica komunalnega gospodarstva in Inštitut za javne službe, 2015.

Matej Loncner: Sistem enotnih cen - ekonomski vidik. Prispevek na 6. problemski konferenci komunalnega gospodarstva. Zbornica komunalnega gospodarstva in Inštitut za javne službe, 2016.

Matej Loncner: Izdelava izkazov posameznih gospodarskih javnih služb v skladu z določbami SRS 32. Prispevek na 7. problemski konferenci komunalnega gospodarstva. Zbornica komunalnega gospodarstva in Inštitut za javne službe, 2017.